

我省调整企退人员基本养老金 退休人员每人每月至少增百元

□据《郑州晚报》

3月1日,省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合下发《关于2012年调整企业退休人员基本养老金的通知》,各地落实情况要于4月15日前书面报告省人社厅。根据通知,此次调整企业退休人员基本养老金,采取普遍调整和适当倾斜相结合的办法,普遍调整方面,对于调整范围内的退休人员每人每月增加100元。

调整对象:2011年年底前已办手续的企退人员

通知称,从2012年1月1日起,为2011年12月31日前已按规定办理退休、退职手续的企业退休人员增加基本养老金(含退职人员,不含新中国成立前参加革命工作并符合原劳动人事部劳人险(1983)3号文件规定的退休工人,下同)。

普遍调整:每人每月增加100元

在普遍调整方面,按两个部分增加基本养老金:

- 一是调整范围内的。
- 二是按调整范围内退休人员本人的缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄),每满一年增加3元。缴费年限不满一年的按一年计算。

3种情况基本养老金适当提高

通知要求,在普遍调整基础上,再适当提高下列3种情况下的基本养老金:

- 一是对截至2011年12月31日年满65周岁的退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金:年满65周岁不满70周岁50元;年满70周岁不满75周岁65元;年满75周岁不满80周岁80元;年满80周岁不满85

周岁95元;年满85周岁不满90周岁110元;年满90周岁125元。退休人员的年龄计算,以批准退休时确定的出生时间为准。

二是退休前由政府人事(职改)部门批准组建的专业技术职务评审委员会评审通过并被聘任在企业技术管理岗位上工作的正高级、副高级职称专业技术人员,每人每月再分别增加200元、180元。

退休前由省级人力资源和社会保障部门批准并被聘任在企业技能岗位上工作的高级技师,每人每月再增加180元。

退休前没有取得副高级以上专业技术职称,但在1986年1月24日职称制度改革前具有中级专业技术职称并被聘任在企业技术管理岗位上工作的退休人员,每人每月再增加180元。

三是企业退休军转干部在按以上规定调整后达不到所在省辖市企业退休人员平均养老金水平的,补足到所在省辖市企业退休人员平均养老金水平。

南阳俩教师家长 辞职在家教孩子

□据《南阳晚报》

正当许多家长想着如何把孩子送入名牌幼儿园、重点小学的时候,南阳市高中物理教师程传涛和当了10年英语教师的李宏伟却辞职了,结对在家教自己的孩子学习。

一年多过去了,虽然周围人仍有不同看法,但两名家长更加坚定自己的选择,甚至打算把孩子带至高考。

程传涛告诉记者,从去年秋季开始,女儿程天聪就在家学习,一起学习的还有李宏伟的儿子李泽林。俩家长一个教文科,一个教理科。

“我们在这里可开心了,爸爸讲的知识比学校老师讲的更有意思,我们喜欢听!”两个孩子娓娓而谈,根本不像刚满7岁的孩子。

“这样学习才回归了教育的本质——学习的主体是学生,而不是只会灌输的老师。”李宏伟说,“让学习生活化,让生活学习化,这才是教育的最高境界,更要让孩子快乐学习。”

谈到孩子的未来,程传涛并不担心,他说:“孩子们在学校有学籍,即使没有,社会青年也可以参加高考。我相信,她获得了独立人格,有自己的判断力,知道什么是喜欢的和对的,就可以活得很好。”

民警狂追一千多米 小偷累得倒地告饶

□据《焦作晚报》

3月1日21时许,焦作市公安局接到市民报警称,在该市一洗浴中心门口,一辆摩托车被盗。

民警杨建平接警后迅速赶到现场。经了解,失主的黑色摩托车在洗浴中心门前被盗,价值7300元,民警立刻带着失主在附近寻找。当他们走到一胡同口时,看见一男青年坐在一辆电动车上东张西望,行迹可疑。这时,失主认出旁边停的正是自己被盗的雅马哈摩托车。看到民警,男青年拔腿就跑。杨建平立刻追了过去,跑了一千多米,男青年气喘吁吁地倒在地上说:“哥,别追了,我真跑不动了!”杨建平遂将男青年抓获。

经询问,男青年承认是自己伙同他人偷了摩托车,他坐的电动车也是偷来的。目前,案件正在进一步审理中。

刷卡消费,在POS机上电子签名就行 河南在全国首推此项业务,不仅节省大量纸张,还能防止签名被盗用

□据 新华网

刷卡之后签名确认,一般都是写在纸质凭条上,而现在可以直接在POS机上电子签名。

“我的签名就这样被打出来了,后面还有一串数字‘水印’防伪呢!”经常光顾郑州某精品商场的董女士感觉非常新鲜。

3月1日,中国银联河南分公司推出的“POS签名电子化”业务正式上线,这是河南在全国首推刷卡消费电子签名。中国银联河南分公司相关负责人说,使用电子签名后,签字信息与具体交易信息自动在后台关联存储,商场就无须保留纸质的凭条,从而可以节省大量的纸张。同时,签名后面都有一系列的数字“防伪”,可避免持卡人的签名被盗用或是篡改。



使用电子签名,既环保又安全。

我省45所高校新增141个专业今年可以招生 6所高校开设物联网工程专业

□据 中原网

教育部近日公布了经备案或审批同意设置的高校本科专业名单,此次公布的2011年度高等学校新设置或调整的共有1850个本科专业,其中包括我省45所高校的141

个本科专业,通过审批的专业从2012年起可以招生。

郑州大学通过审批的专业为工程结构分析,河南大学通过审批的专业有保险、社会工作、统计学和城市规划等,河南师范大学通过审批的专业有物联网工程、功能材料、法语、

投资学等。此次公布的名单显示,省内高校申请新增的专业中,物联网工程专业仍然很火,共有河南理工大学、安阳工学院、黄河科技学院、河南师范大学、安阳师范学院和郑州航空工业管理学院等6所高校的物联网工程专业获得审批。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。